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Метінвест у 2022 році налагодив виробництво 24 нових
видів продукції

Металургійні підприємства Групи Метінвест в Україні у 2022 році розпочали виробництво 24 нових

видів продукції, включно зі спільним підприємством – комбінатом «Запоріжсталь», який випустив 8

нових продуктів.

Попри російську агресію, що триває в Україні вже понад десять місяців, Метінвест залишається

економічною та промисловою опорою країни. Підприємства Групи, наскільки це можливо,

пристосовуються до нових реалій і налагодили випуск нової продукції, зокрема частково компенсували

виробництво активів у тимчасово окупованому Маріуполі. 

Відновлення інфраструктури країни та забезпечення українських споживачів прокатом – один з основних

напрямів, для якого металургійні комбінати Метінвесту розпочали випуск нових продуктів. 

Найбільше нових продуктів освоєно в сегменті сортового (8), гарячекатаного рулонного й листового

прокату (6) та сталевих напівфабрикатів (6). Також з’явилося по дві нові позиції у категоріях

холоднокатаного та товстолистового прокату.

Левову частку нової продукції опанували комбінат «Каметсталь» та спільне підприємство

«Запоріжсталь». Комбінат «Азовсталь» до 24 лютого 2022 року випустив дві нові марки товстолистового

прокату для машинобудування та трубної галузі.

Напівфабрикати

Комбінат «Каметсталь» розпочав виробництво нових зливків із чотирьох марок сталі та гарячекатаних

блюмів нових типорозмірів. Також підприємство почало виробляти прямокутну заготовку 275х325 мм із

модифікованої спеціальної сталі 30ХН2МА.

Гарячекатаний рулон і лист 

На МК «Запоріжсталь» почали випускати гарячекатаний лист товщиною від 8 мм до 120 мм. Це зовсім

нетипова продукція для стану 1680, але вона вкрай необхідна вітчизняним підприємствам для

виробництва будівельних металоконструкцій в умовах, коли листовий прокат із маріупольських

комбінатів Групи наразі є недоступним. Також комбінат почав постачати гарячекатаний рулонний прокат

нових марок і розмірів для підприємств машинобудівної галузі, який раніше вироблявся тільки на ММК

імені Ілліча.

Окремо слід відзначити спільну роботу підприємств Метінвесту щодо розроблення технології виплавки,

розливання, прокатування та подальшої термічного оброблення сталі для виготовлення жорстких

бронеелементів – засобів індивідуального захисту військових, балістичного захисту техніки спеціального

призначення та щитів великокаліберної зброї. Злагоджені дії різних підрозділів компанії дозволили в



короткий термін побороти величезний дефіцит бронежилетів в Україні й зберегти тисячі життів наших

захисників.

Холоднокатаний рулон

MK «Запоріжсталь» налагодив виробництво двох нових видів холоднокатаного рулонного прокату. Один

із них – це рулони подвійної маси без зварного шва, які мають попит у будівництві та машинобудуванні.

А інший – продукція розміром 0,5-0,6 х 1 250 мм зі сталей, які призначені для подальшого нанесення

цинкового покриття. Такі рулони потрібні підприємствам, що виготовляють прокат із покриттям,

профнастил, легкі сталеві тонкостінні конструкції  та інші продукти шляхом холодного профілювання. 

Сортовий прокат

Найбільше нових продуктів припало на категорію сортового прокату. Комбінат «Каметсталь» виробив 7

видів гарячекатаного круглого прокату діаметром від 22 до 38 мм, що використовуються в

машинобудуванні. Також підприємство опанувало випуск профілю МП-4, що призначений для

футерування молольних млинів на гірничо-збагачувальних комбінатах. 
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